

ЛЮБОВЬ ВОРОПАЕВА ПЕРЕМАНИЛА ГОСТЕЙ У МУСЛИМА МАГОМАЕВА

С неожиданным размахом отпраздновала свой юбилей поэтесса **Любовь Воропаева**.

Созвала всех своих друзей-сотоварищей на вечеринку в "Golden Palace" и чистосердечно назвала мероприятие "Люба — ягодка опять". Народу набралось уйма, некоторые (**Александр Серов** в частности) сбежали с альтернативного юбилея **Муслима Магомаева**. Гости все больше маститые — **Юрий Антонов**, **Римма Казакова**, **Владимир Пресняков-старший**, "Самоцветы", **Владимир Вишневский**. Но были и "подрастающие" — **Черникова — Хлебникова**, **Кай Метов — Чайка**, **Глызин — Осин** и другие ученики-почитатели. Гости сложа руки не сидели, трякнули стариной и пели для именинницы. Иные еще и сплясали. Под завязку явился **Олег Газманов** — он засиделся у Магомаева. Была в числе приглашенных и вдова **Жени Белоусова Лена** в компании с **Сергеем Шустиким**.

Сама юбилярша хотя и боролась все утро с насморком, держалась молодцом. Римма Казакова пририфмовала к ее возрасту фразочку: "только глазами стрелять", и новорожденная ягодка старлась — стреляла.

Поэтессу одарили выше крыши: духами, сервизами и несметным количеством заварных чайников. Удивила врачевательница **Лилиана**. Она припозднилась и поначалу тихо стояла у сте-



ночки, потому как в зале мест не было. Но потом-таки заставила народ обратить на себя внимание. Преподнесла Воропаевой золотое кольцо с таким немаленьким бриллиантом голубой воды. Муж Любы, **Виктор Дорохин**, будто подгадал — подарил жене тоже кольцо, тоже золотое и тоже с бриллиантом. Наутро в числе подарков обнаружен золотой браслетик, анонимный. Подозрение сначала пало на Антонова, но он предьявил алиби, сказав, что принес всего лишь эротические духи. Расследование ведется до сих пор.

Катя ПРЯНИК.
Фото Сергея ЖАБИНА.

Меч. Валентина. 1997-1998 гг. - с. 11